

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ГОРОД ВЫКСА НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

U5.U2.2U2U	225
	No

Об отмене постановления администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 1 октября 2019 года № 3617«Об утверждении размеров ежемесячной платы за услуги по обучению по образовательным программам в муниципальных бюджетных учреждениях дополнительного образования: художественных школах и школах искусств городского округа город Выкса Нижегородской области»

Администрация городского округа город Выкса Нижегородской области постановляет:

- 1. Отменить постановление администрации городского округа город Выкса Нижегородской области от 1 октября 2019 года № 3617 «Об утверждении размеров ежемесячной платы за услуги по обучению по образовательным программам в муниципальных бюджетных учреждениях дополнительного образования: художественных школах и школах искусств городского округа город Выкса Нижегородской области».
- 2. Настоящее постановление вступает в силу после официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2020 года.